

# Торжество

## Арамильцы отпрашивались с работы, чтобы помолиться с митрополитом



Один из своих престольных праздников община Свято-Троицкого храма — Рождество Пресвятой Богородицы — встречала так, как многим православным верующим можно лишь мечтать. Совершить торжество в Арамиль прибыл митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл в сопровождении многочисленного духовенства — чтецов, дьяконов и священников. И неудивительно, что храм в этот день, несмотря на понедельник, 21 сентября, оказался полон народу.

Владыка Кирилл прибыл к храму в 9.00, после чего началась Литургия. К 11.00, когда богослужение по слушаю престольного праздника закончилось, прихожан ждало угощение, а митрополит обратился к верующим с торжественной проповедью, в которой тепло поздравил верующих и подчеркнул, что храм стоит, благодаря их трудам и молитвам, которые

они возносят за городов и за Отечество вместе со своим настоятелем.

- Не передать словами, как мы счастливы, - поделилась с корреспондентом «АВ» одна из прихожанок, представившаяся Натальей. - Мы с мужем сожалели, что не можем попасть на праздник, который приходится на понедельник. Но, когда узнали, что к нам приезжает митрополит, отпросились с работы — такое торжество бывает нечасто!

После службы многие люди еще долго оставались в храме, и разошлись только тогда, когда правящий архиерей епархии, митрополит Кирилл, уехал в поселок Светлый, где, как мы рассказывали в прошлом номере, был заложен первый камень в основание нового храма во имя Спиридона Тримифунтского.

Тамара КЕТОВА  
Фото Олега БАЖУКОВА

